

## Apple System Profiler On A Power Macintosh 7600/120 (6/96)

Article Created: 11 June 1996
TOPIC
When I used the Apple System Profiler (ASP) 1.0 on my Power Macintosh $7600/120$ , it said that it was a Power Macintosh $7600/100$ .
Since I upgraded to the latest version of ASP, version 1.0.1, it now says that my Macintosh is simply a "Power Macintosh."
Since neither ASP version 1.0 or 1.0.1 seem to be able to identify my computer, which version should I be using?
DISCUSSION
Apple System Profiler version 1.0.1 was written to support the new Enhanced PCI-based Power Macintosh computers* including the Power Macintosh 7600/120.
However, Apple Engineering is aware that version 1.0.1 still does not properly identify the Power Macintosh 7600. Apple intends to address this issue in the next release of Apple System Profiler.
*NOTE: The enhanced PCI-based Power Macintosh computers include the following computer series:
- Power Macintosh 7200/120 - Power Macintosh 7600/120 - Power Macintosh 8500/132 - Power Macintosh 8500/150 - Power Macintosh 9500/150
Copyright 1996, Apple Computer, Inc.
Keywords: kppc,supt,ksts
This information is from the Apple Technical Information Library.

19960612 07:49:54.00

Tech Info Library Article Number: 19992